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1. Εισαγωγή 

Το έργο με τίτλο «ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ ΨΗΦΙΑΚΩΝ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΠΡΑΞΗ (ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ Β’ ΕΠΙΠΕΔΟΥ Τ.Π.Ε.)» περιλαμβάνει μεταξύ άλλων 

τη χρήση ολοκληρωμένου πληροφοριακού συστήματος (http://e-pimorfosi.cti.gr/mis) μέσω του οποίου 

πραγματοποιούνται όλες οι προβλεπόμενες λειτουργίες για τον προγραμματισμό, την οργάνωση και τη 

υλοποίηση δράσεων επιμόρφωσης. 

Ο οδηγός αυτός περιγράφει συνοπτικά λειτουργίες διαχείρισης των προγραμμάτων εκπαίδευσης 

επιμορφωτών στα ΠΑΚΕ.  

Για την υποστήριξη των χρηστών του Πληροφοριακού Συστήματος λειτουργεί Υπηρεσία Υποστήριξης στη 

διεύθυνση: http://e-pimorfosi.cti.gr -> «Υποστηρικτικές Δομές» -> «Help Desk». 

 

2. Συνοπτική περιγραφή των βημάτων 

Οι διαδικασίες που περιγράφονται στη συνέχεια αφορούν στη διαχείριση των στοιχείων των 

προγραμμάτων εκπαίδευσης επιμορφωτών στα ΠΑΚΕ μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος της 

Επιμόρφωσης Εκπαιδευτικών για την Αξιοποίηση και Εφαρμογή των Ψηφιακών Τεχνολογιών στη διδακτική 

πράξη (http://e-pimorfosi.cti.gr/mis). 

Εν συντομία οι λειτουργίες που περιγράφονται είναι οι παρακάτω: 

1. Επισκόπηση και διαχείριση στοιχείων προσωπικού ΠΑΚΕ (συντονιστή προγράμματος, επιμορφωτή, 
τεχνικού υπευθύνου και γραμματέα εκπαιδευτικού προγράμματος. 

2. Επισκόπηση και διαχείριση στοιχείων αιθουσών ΠΑΚΕ 

3. Προβολή στοιχείων προγραμμάτων ΠΑΚΕ 

4. Καταχώριση και επεξεργασία μαθημάτων ωρολογίου προγράμματος. 

5. Καταχώριση παρουσιολογίου μαθήματος. 

 

3. Διαχείριση στοιχείων προσωπικού 

Ο χρήστης για να διαχειριστεί στοιχεία του προσωπικού θα πρέπει να επιλέξει από το οριζόντιο μενού 

επιλογών τη «Διαχείριση πόρων ΠΑΚΕ» και στη συνέχεια από το υπομενού «Προσωπικό τη «Διαχείριση 

προσωπικού». 

 

 

 

http://e-pimorfosi.cti.gr/mis
http://e-pimorfosi.cti.gr/
http://e-pimorfosi.cti.gr/mis
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Ο χρήστης με την επιλογή αυτή ενημερώνεται για όλο το προσωπικό του ΠΑΚΕ ανεξαρτήτως ρόλου 

(διδάσκοντα, τεχνικού κτλ) και έχει τη δυνατότητα προβολής (επιλογή «Προβολή στοιχείων μέλους») αλλά 

και επικαιροποίησης (επιλογή «Τροποποίηση στοιχείων μέλους») στοιχείων για κάθε μέλος του 

προσωπικού του φορέα. 

 
Με την επιλογή «Τροποποίηση στοιχείων μέλους» εμφανίζεται η παρακάτω φόρμα με τα διαθέσιμα 

στοιχεία του μέλους τα οποία είναι δυνατό να συμπληρωθούν ή / και να διορθωθούν. 
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4. Διαχείριση αιθουσών 

Ο χρήστης έχει τη δυνατότητα διαχείρισης των στοιχείων των αιθουσών του ΠΑΚΕ.  Για τη λειτουργία αυτή 
θα πρέπει να επιλέξει από το οριζόντιο μενού επιλογών τη «Διαχείριση πόρων ΠΑΚΕ» και στη συνέχεια 
από το υπομενού «Αίθουσες» τη «Διαχείριση Αιθουσών». 
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Η λειτουργία αυτή εμφανίζει έναν κατάλογο με τις αίθουσες του ΠΑΚΕ όπου είναι δυνατή η προβολή αλλά 

και η τροποποίηση των στοιχείων τους. 

 

Η λειτουργία «τροποποίηση στοιχείων αίθουσας» εμφανίζει σχετική φόρμα για την επικαιροποίηση / 

διόρθωση στοιχείων της αίθουσας, όπως διεύθυνση, τηλέφωνο επικοινωνίας κ.ά.. 
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5. Διαχείριση στοιχείων προγραμμάτων - μαθημάτων 

Ο χρήστης μπορεί να ενημερωθεί αλλά και επεξεργαστεί στοιχεία των προγραμμάτων του ΠΑΚΕ μέσω της 

επιλογής στο μενού «Προγράμματα ΠΑΚΕ». 

 

 
Με τη διαθέσιμη υπο επιλογή «Προβολή προγραμμάτων» ο χρήστης ενημερώνεται για τα προγράμματα 

που διεξάγονται στο συγκεκριμένο ΠΑΚΕ. 
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Διατίθεται επίσης και η λειτουργία «Εισαγωγής μαθημάτων» από την αντίστοιχη υπο επιλογή στο ίδιο 

μενού.  Για την εισαγωγή μαθημάτων ο χρήστης επιλέγει αρχικά το πρόγραμμα για το οποίο επιθυμεί την 

εισαγωγή μαθημάτων 

 
και στη συνέχεια μπορεί να καταχωρήσει μαθήματα ανάλογα με τον τύπο μαθήματος: 

 Μαθήματα δια ζώσης συνεδριών 
 

Για τις δια ζώσης συνεδρίες χρειάζεται να συμπληρωθεί η ημέρα του μαθήματος (Σάββατο ή Κυριακή), η 

ώρα έναρξης, λήξης, ο εκπαιδευτής / διδάσκοντας και ο τεχνικός για αυτό το χρονικό διάστημα του 

μαθήματος καθώς και ο αριθμός πακέτου moodle  η ενότητα ΑΠΣ που θα διδαχθεί. 
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 Μαθήματα εξ αποστάσεως συνεδριών 
 

Για τις εκ αποστάσεως συνεδρίες χρειάζεται να συμπληρωθεί η ημέρα του μαθήματος (Δευτέρα - 

Παρασκευή), η ώρα έναρξης, λήξης, ο εκπαιδευτής / διδάσκοντας και ο τεχνικός για αυτό το χρονικό 

διάστημα του μαθήματος καθώς και ο αριθμός πακέτου moodle και η ενότητα ΑΠΣ που θα διδαχθεί. 

 

 

 Ασύγχρονες δράσεις εβδομάδας 
 

Για τις ασύγχρονες δράσεις χρειάζεται να συμπληρωθεί η εβδομάδα (επιλέγοντας μια ημέρα αυτής), η 

διάρκεια τους σε ώρες , ο εκπαιδευτής / διδάσκοντας που θα απασχοληθεί καθώς και ο αριθμός πακέτου 

moodle και  η ενότητα ΑΠΣ που θα αφορούν. 
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Με την καταχώριση μαθημάτων συμπληρώνεται το ωρολόγιο πρόγραμμα που εμφανίζεται στην ίδια 

λειτουργία εισαγωγής μαθημάτων. 

 

 
 

Όπως βλέπουμε στην εικόνα υπάρχει δυνατότητα διαγραφής μαθήματος για την επανάληψη καταχώρισης 

σε περιπτώσεις που χρειάζεται διόρθωση των στοιχείων μαθήματος. 

 

Δυνατότητα τροποποίησης μαθημάτων διατίθεται με τη χρήση ειδικής λειτουργίας «Τροποποίηση 

προγράμματος» στο μενού «Προγράμματα ΠΑΚΕ». 
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Η επιλογή αυτή εμφανίζει το περιβάλλον τροποποίησης μαθημάτων όπου αρχικά ο χρήστης θα πρέπει να 

επιλέξει το πρόγραμμα για το οποίο επιθυμεί την τροποποίηση των μαθημάτων του: 

 

 
 

Με την επιλογή του προγράμματος εμφανίζονται σε μορφή ημερολογίου τα μαθήματα του συγκεκριμένου 

χρονικού διαστήματος.  Στη συνέχεια με την επιλογή συγκεκριμένου μαθήματος ο χρήστης έχει τη 

δυνατότητα τροποποποίησής του ανάλογα με τον τύπο του μαθήματος. 
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6. Διαχείριση παρουσιολογίων 

Για τη διαχείριση των παρουσιολογίων ο χρήστης επιλέγει από το μενού την αντίστοιχη επιλογή 

«προγράμματα ΠΑΚΕ» - «Παρουσιολόγιο προγράμματος ΠΑΚΕ»: 

 
Η επιλογή αυτή εμφανίζει το περιβάλλον διαχείρισης – καταχώρισης παρουσιολογίων όπου αρχικά ο 

χρήστης θα πρέπει να επιλέξει το πρόγραμμα για το οποίο επιθυμεί τη διαχείριση των παρουσιολογίων 

του: 

 
Με την επιλογή του προγράμματος εμφανίζονται σε μορφή ημερολογίου τα μαθήματα του συγκεκριμένου 

χρονικού διαστήματος.  Στη συνέχεια με την επιλογή συγκεκριμένου μαθήματος ο χρήστης έχει τη 

δυνατότητα συμπλήρωσης του παρουσιολογίου τόσο για τους συντελεστές (εκπαιδευτή / διδάσκοντα & 

τεχνικό υπεύθυνο) όσο και για τους επιμορφούμενους. 
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Στις περιπτώσεις δια ζώσης μαθημάτων τα παρουσιολόγια είναι έξι ωρών και το έντυπο παρουσιολόγιο 

(Π2ζ) διατίθεται προς εκτύπωση κενό πριν την έναρξη του μαθήματος.  Το έντυπο παρουσιολόγιο τηρείται 

– υπογράφεται για κάθε διδακτική ώρα, σύμφωνα με το ωρολόγιο πρόγραμμα του προγράμματος.  Στο 

τέλος της συνεδρίας οι παρουσίες καταχωρίζονται ηλεκτρονικά, σύμφωνα βέβαια με το έντυπο 

παρουσιολόγιο και εντός της ημέρας που υλοποιήθηκε το μάθημα, καθώς έπειτα το σύστημα κλειδώνει. 

 
 

Στις περιπτώσεις των εξ αποστάσεως μαθημάτων τα παρουσιολόγια είναι τρίωρα.  Για κάθε ημέρα 

επιμόρφωσης, ο χρήστης ενημερώνει ηλεκτρονικά το παρουσιολόγιο για κάθε ώρα επιμόρφωσης σύμφωνα 

με το ωρολόγιο πρόγραμμα του προγράμματος.  Στο τέλος της συνεδρίας το έντυπο παρουσιολόγιο (Π2σ) 

διατίθεται για εκτύπωση με τις ηλεκτρονικές καταχωρίσεις των παρουσιών των εκπαιδευομένων και των 

συντελεστών. 
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